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încheiat astăzi, 11 octombrie 2022, ora 08,30, cu ocazia şedinţei de îndată 
a Consiliului local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău  

 
 

 

         Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziţia nr.234/10.10.2022 a 
Primarului comunei Gherăseni, Consiliul Local al comunei Gherăseni, 
judeţul Buzău, a fost convocat de îndată în şedinţă extraordinară în data 
11 ocotmbrie 2022. 

         Consiliul Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău, are în 

componenţa sa 13 consilieri locali în funcţie: 1) Dobre Ion, 2) Grigore 
Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) 
Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 
11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea Ionuț-Marius și 13) Iordache 

Georgică. 

       La lucrările şedinţei de îndată participă fără drept de vot: domnul 
primar Țintă Vasile și doamna Radu Nina, secretar general al comunei. 

        Proiectul ordinii de zi al şedinţei de îndată a fost adus la cunoştinţă 

publică în termen legal de către doamna secretar general. 

    Şedinţa este publică şi va avea următoarea ordine de zi: 
        1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE  

BULDOEXCAVATOR MULTIFUNCȚIONAL PENTRU SERVICIUL 

«CONSILIUL LOCAL GHERĂSENI- SERVICIUL APĂ CANAL»”.        
      Lucrările şedinţei de îndată ale Consiliului Local al comunei 

Gherăseni, judeţul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar 
general, Radu Nina, care anunţă că şedinţa este legal constituită, fiind 

convocată în termen legal prin dispoziţia primarului. 

      Doamna Radu Nina se adresează: 
     „Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenţi toţi cei 13 consilieri 

locali: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul), 4) Vlad Ion, 5) Păun  
Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Mihaiela-Lenuța, 

9) Pirnog Ionela, 10) Sava Stroe, 11) Bobe Marian-Nicolae, 12) Mihalcea 
Ionuț-Marius și 13) Iordache Georgică. 

       În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului 

preşedinte de şedinţă, Pavel Paul, să preia conducerea lucrărilor şedinţei. 
       Domnul consilier Pavel Paul, preşedintele de şedinţă: „Bună ziua, 

dragi colegi şi bine ne-am reîntâlnit.” 
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       Domnul preşedinte de şedinţă dă citire punctului de pe ordinea de zi 
după care o supune  votului consilierilor. 

       Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenţi, ordinea de zi 

este aprobată.    
      Domnul Pavel Paul, preşedintele de şedinţă, propune discutarea  
proiectului de pe ordinea de zi, respectiv:  
    1. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului „ACHIZIȚIE  

BULDOEXCAVATOR MULTIFUNCȚIONAL PENTRU SERVICIUL «CONSILIUL 

LOCAL GHERĂSENI- SERVICIUL APĂ CANAL»”.        

       Ia cuvântul domnul primar care spune că prin acest proiect de 
hotărâre dorim să aprobăm implementarea proiectului „Achiziție 
buldoexcavator multifuncțional pentru serviciul apă canal al comunei în 

vederea depunerii cererii de finanțare pentru Programul Național de 

Dezvoltare Rurală - Dezvoltarea satelor. 
      Situația actuală a serviciului  apă canal este una precară, ce nu 

corespunde  nevoilor actuale ale comunitații și dorim achiziționarea unui 
utilaj de terasament multifuncțional de tipul buldoexcavator necesar în 

gestionarea activității serviciului apă-canal, acesta deservind întreaga 

comunitate.    

      Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot şi cu 13 voturi 
pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a 

consiliului local. 

      Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă 
declară închise lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

      Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) 

exemplare. 
 

 
PREŞEDINTE de ŞEDINŢĂ, 
Consilier local, 
 Pavel Paul 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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